

# 日租金几千元 豪车出租成了好生意

## 租豪车 郑州人最爱奔驰、保时捷

### 10辆特斯拉 一天的租金一万五

28日一大早,郑州市城东路77号门口,停着一排特斯拉,数数整整10辆。车辆头尾是白色婚车,中间全部是黑色,特斯拉的旁边还停着26辆电动车。10辆特斯拉?乍一看,还真被这阵势给唬住了,话说这价值百万的特斯拉,10辆至少也是上千万啊,新郎得多“豪”呀!而记者采访后了解到,这些豪车并不是新郎的,而是他租来的。而“UU跑腿”执行总裁谷铁峰表示,获得10辆特斯拉婚车服务的结婚人员,是“UU跑腿”针对“UU跑腿”用户的一种回馈,车辆是从租赁公司租来的。

据知情人士透露,目前

郑州已有特斯拉近百辆。正如大家担心的续航能力有限等问题,很多特斯拉的车主也视其为“大玩具”,新鲜感过后就用来租赁。“去年,作为商务展出,特斯拉的日租金在2万元左右,而且都是用平板车拉来拉去的,车辆基本不上路,但是因为稀缺,依然供不应求。”一知情人士透露。

如今,随着特斯拉车辆增加,租金也下降了。目前郑州特斯拉的租赁行情用于婚庆每天1500元左右,商务接待价格则稍高,日租金在2000元左右,而“UU跑腿”租赁的这10辆特斯拉花了1.5万元,用了半天的时间。

9月28日,郑州市城东路上一排10辆特斯拉出现在一婚礼上,吸引了不少市民的眼球。如今在郑州,像这样豪华的迎亲车队并不少见,其中也不乏劳斯莱斯、宾利、玛莎拉蒂的身影。当然,大多数的新人并不是豪车的拥有者,就如这10辆特斯拉,一天的租金为1万多元。因为排场威风,豪车租赁的市场也一天比一天红火。昨日,记者探访一些汽车租赁公司,即将到来的“国民结婚日”——国庆小长假,豪车出租市场非常火爆,租金也水涨船高。

郑州晚报记者 徐智慧

### 豪车租赁

#### 郑州人最爱奔驰、保时捷

郑州大拇指汽车租赁有限公司的孙经理介绍,汽车租赁业务发展时间已经很长了,随着人们生活水平的提高和消费观念的转变,从最初的结婚向亲戚朋友借车到如今向专业公司租赁婚车,婚庆租车市场是越来越红火。从去年开始,豪车租赁逐步兴起,大家对豪车的要求也越来越高。

从奔驰到劳斯莱斯幻影,在郑州市场上都可以租到,日租金从几百元到上万元不等,其中价值800多万元的劳斯莱斯幻影的日租金就在一万元以上。“依然有很大的需求,虽然租金比较贵,但是客户依然不少。”孙经理说,“十一期间,豪车的租金也会上涨,这几天,

我们一直在忙着安排十一期间的租赁安排。”

据业内人士透露,目前走在大街上经常可以看到一些豪车,“郑州土豪很多”。而郑州的豪车租赁业务也辐射到了山西、山东的一些城市,有些公司经常会接到来自省外的顾客。尤其是到结婚扎堆的季节或节日,豪车出租是供不应求。虽然诸如宾利、玛莎拉蒂等豪车进入大众视野,但是郑州的新人结婚,最爱租的还是奔驰、保时捷等车,其中,婚庆租赁以日租4、6、8辆者居多。“有豪车租赁业务的公司之间很多时候会相互调用,很多同行之间都有来往。”一业内人士透露。

### 看到商机

#### 从卖豪车到出租豪车

据了解,目前郑州有不少公司都开展了豪车租赁业务,有以前做房地产的老板,购置了不少豪车用来出租。最近两年以来,豪车租赁的市场行情大涨,郑州市婚庆车队汽车租赁都是以保时捷、兰博基尼、法拉利、玛莎拉蒂等车为主,一般婚车车队除花车用以上几个品牌之外,车队基本以奔驰、宝马、路虎、奥迪等车为主,数量在6~10辆不等。市面上和特斯拉同价位的奔驰、玛莎拉蒂、保时捷等,日租金基本在1000~2600元不等。

“UU跑腿”租赁的这10辆特斯拉为一家公司所有,该公司负责人黄天星透露,此

前,公司一直从事特斯拉的销售,就是看中了豪车出租的市场行情,今年专门成立了特斯拉的租赁公司,采购了30辆特斯拉,专门用来出租。

“豪车租赁市场还是比较大的,我们从今年8月份开展特斯拉租赁业务以来,几乎每天都有单,每天都出车。”黄天星说,作为第一款大热的电动汽车,特斯拉一直备受关注。除了婚庆,很多公司的商务接待、房地产公司的商业展示也喜欢用特斯拉。同时,他们还牵头成立了特斯拉车主俱乐部,大家经常进行交流。如果有租赁需要,大家可以在平台上留言,有愿意出租的车主就可以联系进行出租。

### 市场繁荣伴随乱象

#### 汽车租赁行业需要规范

豪车出租生意好的原因,有业内人士分析,和市场需求、政府改革公务用车制度都有关系。政府改革公务用车制度取消一般公务用车,实行社会化提供,促进了国内汽车租赁市场快速发展。很多人认为这是一个大好商机,所以迫不及待地加入了租车行业。“现在有不少单位和公司都有长租车。”一汽车租赁公司负责人透露。

为保证车辆的安全,目前豪车出租一般不针对个人直接出租,在出租的时候都配有专门的司机,并安装有GPS。这样一来,租赁的手续也相对简便,顾客只需要支付租金,签订

合同就行了。

伴随着豪车出租市场的繁荣,一些乱象也出现了。一业内人士透露,目前,郑州豪车租赁也出现了个体户、小中介等,没有营业执照,也没有专业的汽车租赁行业资质,却以各种名目、华丽的广告低价诱惑客户,出了问题或者事故,就纠缠不清,法律也不能保证。对此,他也建议相关部门尽快出台相应法律法规对市场进行规范。

也有人表示,豪车租赁的逐步发展,市民的逐步接受,势必会对如今的中低档租车市场造成冲击,一些中低档的汽车租赁公司将会面临淘汰的危机。

# 租车

